



Задержаны участники преступной группы, совершившие хищение товара на сумму свыше 10 миллионов рублей и убийство

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследуется уголовное дело по факту хищения спортивных товаров со склада ООО «Найк» и убийства водителя грузового автомобиля, осуществлявшего перевозку данного товара.

В ходе расследования установлено, что 13 января 2012 года в салоне грузового автомобиля «Скания R-113», припаркованного на проезжей части улицы Профсоюзная, был обнаружен труп водителя Николая Ряжских. При этом, товар на сумму свыше 10 миллионов рублей, который он перевозил со склада в городе Домодедово в Балашихинский район Московской области, в кузове автомобиля отсутствовал. 12 февраля при попытке сбыть похищенные вещи сотрудниками правоохранительных органов были задержаны несколько человек. Двоим уроженцам Республики Дагестан, подозреваемым в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Еще с одним участником нападения в настоящее время проводятся необходимые следственные действия. В ходе допросов подозреваемые сообщили, что убитый являлся их сообщником. Следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Расследование продолжается.

14 Февраля 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719332/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v